

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年11月26日
星期四
庚子年十月十二

陕西一级报纸
总第9940期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN61-0008



宝鸡日报客户端

互学互鉴 共谋发展

我市考察团赴榆林市考察重点项目建设

本报讯 11月25日,市政协党组书记何存贵,市委副书记吴铁,市委常委、常务副市长刘荣贤,市人大常委会党组书记、副主任张万奎带领各县区委书记、县长和市级有关部门主要负责同志,赴榆林市考察重点项目建设。

近年来,榆林提出建设世界一流高端能源化工基地目标,打造煤化工重点能源建设项目,全市各方面建设和发展取得新成效。此次我市组团赴榆林考察学习,就是学经验、找差距、补短板。当天,考察团先后对神华榆林循环经济煤炭综合利用项目、延长石油榆神50万吨/年煤基乙醇项目、陕煤集团180万吨/年乙二醇项目等进行了考察。

在项目建设现场,考察团成员认真听取了榆林市重点项目发展情况介绍,实地感受到该市重点项目建设的速度和力度。通过此次考察,大家看到了差距,感受到了压力,纷纷表示要把考察学习和项目观摩的成果转化为干事创业的强大动力,进一步加大项目谋划力度,特别是谋深谋实“十四五”时期各个重大产业化项目,持续掀起项目建设热潮,比学赶超,不断开创我市经济工作高质量发展新局面。

榆林市委、市人大常委会、市政府、市政协有关领导参加考察。
本报记者 符雅琦

贯彻十九届五中全会精神 加快推进宝鸡高质量发展

市委全面深化改革委员会第十一次会议召开

徐启方主持并讲话

本报讯 11月25日,市委全面深化改革委员会第十一次会议召开。副省长、宝鸡市委书记、市委全面深化改革委员会主任徐启方主持会议并讲话。

会议传达了中央全面深化改革委员会第十六次会议和《国企改革三年行动方案》《深化新时代教育评价

改革总体方案》精神,听取了麟游县全面深化改革工作、全市文化体制改革、农业全产业链培育改革情况汇报,审议了宝鸡市推动全面从严治党“两个责任”贯通联动一体落实规定及五项配套实施办法、促进中医药传承创新的实施方案、创新驱动引领高质量发展的若干政策

措施等改革文件。

会议强调,全市各级各部门要认真学习贯彻党的十九届五中全会和中央深改委会议精神,坚定深化改革追赶超越的信心和决心,坚持创新举措,不断把全面深化改革推向深入。要严格对标对表中省要求,深化细化实化各项改革任务,不折不扣贯彻落实。要将改革与发展深度融合,紧盯解决突出问题、补齐短板弱项,为推动宝鸡高质量发展提供强大动力支撑。

会议要求,要紧盯改革目标任务,积极查漏补缺、提炼经验做法,扎实做好盘点收尾工作,确保更多改革亮点成为宝鸡经验。要结合

“十四五”规划,坚持新发展理念,结合实际超前谋划,统筹推进系统集成改革,集中精力抓好任务落实,努力为我市高质量发展贡献力量。

市委副书记、市长、市委全面深化改革委员会副主任惠进才,市委全面深化改革委员会委员等参加会议。

本报记者 弓旭东

我市召开动员培训会

推动市县融资平台公司整合升级

本报讯 11月25日,我市召开市县融资平台公司整合升级动员培训会。市长惠进才、陕西省国际信托投资股份有限公司董事长薛季民参加会议并讲话。

惠进才指出,各县区、各

相关部门要抢抓机遇,加强组织领导,落实好陕国投对口合作机制,推动融资平台公司整合升级;突出工作重点,利用市场化手段,加强融资能力建设,推进政府性债务化解;把握关键环节,摸清底数,挖掘

潜力,创新投融资方式,切实发挥融资平台服务实体经济的作用。

薛季民表示,陕国投将充分发挥自身优势,进一步创新金融支持方式,调配优质资源,协助宝鸡同步推进

融资平台公司整合升级、重大项目融资服务与债务风险化解等工作,为宝鸡高质量发展提供有力支撑。

会上,我市与陕国投签订了战略合作协议,安排部署了市县融资平台公司整

合升级工作,省发改委及陕国投、建设银行、西部证券、国开证券专家对我市相关部门、县区政府、开发区及市县融资平台公司工作人员进行了培训。

市委常委、副市长毕晓男参加会议。 本报记者 罗锐

坚持学以致用 推动高质量发展

吴铁在眉县宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯 近日,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团报告会在眉县召开。市委副书记吴铁作宣讲报告。

报告会上,吴铁从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征;准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务;牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点;坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗四个方面,全面系统地宣讲了全会精神,谈了体会认识。

吴铁要求,眉县各级要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记来陕考察重要讲话精神,进一步提高政治站位,充分认识全会的重大意义,全面把握机遇,沉着应对挑战,确保按期高质量实现全面建成小康社会的宏伟目标。要把深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,不断在学深悟透上下功夫,扎实做好宣传宣讲,推动学习宣传贯彻往深里走、往心里走、往实里走。要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与深入谋划好县域“十四五”发展等工作紧密结合起来,学以致用,真正把学习成效转化为推动县域经济社会高质量发展的生动实践。

本报记者 弓旭东

向全市人民汇报

全市54.5万建档立卡贫困人口全部脱贫



苹果产业成为陇县东南镇梁甫村群众脱贫增收的主导产业之一。

本报讯 今年是脱贫攻坚收官之年。记者近日从市扶贫办获悉,截至11月5日,我市剩余贫困人口全部脱贫退出。至此,我市15.6万户54.5万建档立卡贫困人口全部脱贫,521个贫困村全部

退出,5个贫困县全部摘帽,区域性整体贫困全面解决。

近日,凤县留凤关镇家庭医生签约服务队冒着风雪,在苇子坪村开展健康扶贫活动,为群众送医送药。“我身体比原来好多了。这

么多年,我几乎不出家门就能获得好的医疗救治,真要好好感谢你们,感谢党的扶贫好政策。”脱贫群众手牵拉着医生的手感激地说。这只是我市扶贫工作的一个缩影。今年以来,我市全

面落实中央关于脱贫攻坚的各项决策部署及省委、省政府相关要求,坚持疫情防控和脱贫攻坚统筹推进,以“三排查三清零”“对标补短”等重点任务为抓手,持续推进“十大提升行动”,不断巩固脱贫成果,脱贫攻坚成效显著。

据了解,对2019年底剩余的2.03万贫困人口,我市实行“人盯人”“一对一”精准帮扶,对有劳动能力的,加大产业就业帮扶力度,实现每户都有增收产业或一人稳定就业;对弱劳动能力、丧失劳动能力和无劳动能力的做到兜兜兜、应保尽保。目前,全市剩余贫困人口已全部脱贫退出,减贫任务全面完成。全市贫困家庭适龄儿童无失学辍学,教育资助应享尽享,贫困群众基本医疗

保险、大病保险和医疗救助“三重保障”实现全覆盖,住房问题全部解决,“两不愁三保障”全面达标。农村基础设施显著改善,全市通村公路硬化率、安全饮水率、电力入户率、网络覆盖率、标准化卫生室覆盖率全面达标。建立长效机制30余项,强化动态监测预警和帮扶,实现了年内无新增和返贫户,脱贫成果得到有效巩固。

市扶贫办工作人员表示,脱贫不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。接下来,我市将全面巩固拓展脱贫成果,系统谋划脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,让脱贫后的乡村产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕,真正实现全面振兴。

本报记者 罗锐

决战决胜脱贫攻坚

本版责编:李小玮 美编:兰莹莹 校对:董建敏

OTC 国药准字Z61021165 陕药广审(文)第201231-00171号

消积丸

消积行滞
 便秘口臭
 腹胀腹痛
 祛斑养颜

陕西紫光辰济药业(原宝鸡制药厂) 0917-2661615

嘉利来 陕西省名牌产品

嘉利来漆

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
 网址: http://www.jll7.net 400-040-7977
 电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
 电话: 0917-8411669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
 电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
 邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxjnfs.com

要买好钢材就到 新大唐金属市场来

主要经营:金属材料加工、销售;化工原料(不含有毒有害化学危险品)、五金交电、建筑装饰材料、机电设备的销售及仓储。

出租:办公室 门面房

宝鸡新大唐金属有限公司诚招加盟!
 电话:8801885 8801886
 地址:高新开发区陈仓大道下河桥西北侧120米

雨生色不区 风过影恒留

宇雅 真石漆

地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828